Prénom : ………………………………………………………..
Evaluation de Noël

Mathématique

1. Complète les calculs     Attention aux signes +   -   X  ( 20
7 + 3 = …..

10 + ….. = 17

6 X 2 = ……..

…… X 2 = 16

5 + …….= 9

15 – 3 = ……..

18 - ……..= 17

10 = 6 + …..

9 – 6 = ……

10 - ….= 3




2 X 9 =…….

5 = ….. = 15

12 + 6 = ….

19 – 4 = …….

5 X 2 = ………..

2 + ………= 5

20 – 10 = …..

16 – 5 =…….

8 + …….= 10

8 - ……..= 3




10 X 2 =…..
2 X …… = 14

13 - …….. = 11

12 + 5 = ……….

11 + ……..= 19

5 + 2 = ……….

6 + …….. = 16

14 - ………= 10

14 - ………= 12

14 - ………..= 4




7 X 2 = …..

…….X 2 = 2

2 + ………= 7

2 + 15 = ……..

17 – 4 = ……..

13 – 1 = ………

20 – 0 = ……..

0 + ……..= 10

2 + …….= 10

4 + ……..= 8

2. Situe les nombres sur la droite graduée

a.   2; 4; 8; 14; 16 
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b. 7   ;   1   ;   5   ;      9   ; 13  
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3 Classe les formes dans le tableau

[image: image1]
	Je peux tracer tous les côtés à la latte
	Je peux tracer certains côtés à la latte
	Je ne peux tracer aucun côté à la latte

	

	

	



4. Colorie le rond en rouge les récipients qui contiennent 1 litre
                      en bleu ceux qui contiennent moins d’un litre
                      en vert ceux qui contiennent plus qu’un litre
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5. Souligne la ou les bonnes réponses
	Problèmes
	Réponses

	Marie a 6 billes, elle joue avec Steve. Elle gagne 4 billes. Combien de billes a Steve ?
	6 + 4 = 10
6 – 4 = 2

Je ne sais pas

4 + 6 = 10

	Maman range les verres en pile de 2 dans l’armoire. Je compte 6 piles. Combien y a-t-il de verres ?
	2 x 6 = 12
6 – 2 = 4
2 + 6 = 8
6 x 2 = 12

	Marie a 6 billes, elle joue avec Steve. Elle gagne 4 billes. Combien de billes a Marie ?
	6 + 4 = 10
6 – 4 = 2

Je ne sais pas

4 + 6 = 10

	J’achète au marché de Noël une salière à 7€. Je donne un billet de 10€. On me rend…
	10 + 7 = 17
10 – 7 = 3
7 + 3 = 10
10 – 7 = 4

	J’ai reçu 1 billet de 10€ de papa, 3€ de Tata et 1 billet de 5€ de tonton. Combien ai-je ?
	1 + 10 + 3 + 1 + 5 = 20
10 + 3 + 5 = 18

	J’ai laissé tomber mes billes, j’en avais 18. J’en ai trouvé 13. Combien de billes sont perdues ?
	18 + 13 = 31
18 – 13 = 5

13 + 5 = 18


6. Dessine la forme demandée
	 4 côtés à la latte
	3 côtés à la latte
	0 côté
	5 côtés à la latte
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